

科技新成果:家用“微型净水厂”走进千家万户

# 自来水 超越矿泉水

■十层净化:除菌、氯、重金属、有机物 ■四核技术:全家喝上弱碱小分子团水

打开你家中的水龙头,如果流出的水:浑浊、有异味、氯味、有不明杂质或烧开后水垢特别多……

如果你家住高层或是二次供水,发现楼顶的贮水池常年都没人清理,水龙头流出的竟是锈水、臭水……

快,为你的家庭安装一个“微型净水厂”,这可是关系到你全家健康的大问题,瞬间就可流出经过十层净化,清澈香甜的弱碱小分子团水。近日,一款名为德派斯制水机的专利产品在深圳高新产业园研制成功,经国家权威检测,水质质量已经超越了矿泉水,使国人用上了欧美国家的高品质饮用水,在全国引起巨大反响。

## 你家的水,生病了吗?

从刷牙洗脸,到喝水、煮饭、煲汤、洗菜,水质的好坏与人的健康息息相关。一旦水生了“病”,人喝了后也会慢慢生病。

氯超标?有氯味或看到漂白粉存在,水中的余氯会破坏维生素C,引发动脉硬化、心脏病。另外,氯和有机物反应会生成致癌物质三氯甲烷。

弱酸性?自来水呈酸性,而人体健康体液应为弱碱性,长期饮用酸性水,会形成酸性体质,易致多种慢性病。

烧开后水垢多?水中含有大量有害重金属,如铅、汞、镉等,口感差,长期饮用会危及肝脏、肾脏。

有异味或悬浮物?高层二次供水贮水池污染,致使大量细菌、病菌、藻类滋生,易诱发传染病。

浑浊、有沙石或铁锈?供水网管老化、锈蚀、渗漏造成二次污染,长期用含Fe<sup>3+</sup>的水洗脸,会氧化皮肤,加速女性衰老。



人生病要治,水生病更要治

人每天至少需要饮用2500毫升的水,如果长期饮用生病的水,人能不得病吗?

现在,为你家庭安装一台“微型净水厂”,就能轻松解除水质生病的难题。专利产品德派斯制水机,采用德国新一代高科技四核超膜滤芯,对你家的水进行十层过滤,将自来水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质有效滤除,完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》,另外,它最突出的科学贡献在于,将水分子通过超滤分子筛打碎,重组为只有0.01微米弱碱性小分子团水,相当于头发丝的100万分之一,市民只需拧开水龙头,就可以喝上有益于健康的弱碱性小分子团水。

## 弱碱小分子团水,全家健康

世界卫生组织指出:80%的疾病与我们喝的水有一定关系。健康人是弱碱性体质,而我们所吃的大鱼大肉,以及饮用水及碳酸饮料都属于酸性物质。当酸性物质在体内越积越

多,就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎、结石、肿瘤等。现在,弱碱性小分子团水进入家庭后,给全家人带来了意想不到的惊喜!

老人:降血糖、降血压、降血脂、通血栓、除便秘,免疫力增强;

儿童:有助于生长发育、体质增强、不感冒、记忆力提高;

男人:清烟毒、祛酒酸,告别痛风、脂肪肝、酒精肝及前列腺疾病;

女人:清肠毒,通宿便,色斑消失,皮肤变得水润有光泽。

## 新成果通过国家五项认证

据悉,德派斯制水机通过了国家卫生部ISO9001质量管理体系认证标准。经疾病预防控制中心权威检测报告显示,对多种疾病具有防治功能。2008年9月,被中国环保局批准为中国环保产品重点推广品牌,荣获中国315诚信品牌。市民可拨打0371-68212778咨询详情。

世界四大长寿村

## 揭开水中的健康长寿密码

●广西巴马每10万人中拥有30.8位百岁老人,很多病在巴马都能不治而愈;

●外高加索,格鲁吉亚500多万人口中百岁寿星达2000多人;

●巴基斯坦罕萨:六、七十岁不算老;

●日本山梨县:村民少患癌症,世代长寿;

世界卫生组织研究显示:天然弱碱小分子团水是他们健康长寿的秘密所在,它蕴藏着众多至今未被解开的奥秘。早在上世纪末,弱碱小分子团水已被欧美国家定为饮用水标准之一,引发全世界的饮用健康水热潮。

## 神奇的弱碱小分子团水

你知道吗?用弱碱小分子团水洗脸,皮肤变得光滑细腻、白皙通透,不易生斑长痘;插花,花开2周依然艳丽,不凋谢;养鱼:鱼缸不长苔,鱼无病害,存活率高,水不易发臭;洗果蔬,祛除农药残留,水果、蔬菜变得清脆可口;洗碗:即使不使用清洁剂,也能轻松清洗掉油渍。

## 喝健康水今日有特惠 今日拨打电话 抢先预订

据悉,“德派斯”制水机登陆郑州,特展开大型优惠活动,市民可拨打0371-68212778、68213778、68213776、68212771 报名预订。

省内招商电话:15981883677

最新研究发现:

# 儿童大脑 惊现神秘物

■该物质可能影响孩子一生智商

■如何促进该物质生长成关键

## 一项婴幼儿研究成果

### 引发网上传言

“‘三岁看大,七岁看老’这句中国古语找到科学依据啦!”这是一位华人留学生在网上发布的一则消息。

据其介绍,美国科研人员在研究人的大脑时发现一种神秘物质——脑突触,人的脑细胞是绝缘的,相互间无法传递信息,只有通过脑突触才能进行传递。所以,脑突触越多的人,信息传递量就越大,这样的人就越聪明。在婴儿刚刚出生的那个时期脑突触成长得最快,大概到了3岁,完成了80%的脑突触成长,3岁以后成长速度减缓,到6岁又减缓,一直到13岁,基本完成了脑突触的成长。

研究还发现,脑突触不是靠营养来促进其生长的,而是靠信息刺激。在听觉神经成长的关键期,外界声音信号会刺激听觉突触的成长,同时也会刺激脑突触的增加。视觉神经亦如此。此外,其实各种感觉神经都如此,而名人的脑突触则是普通人的8到10倍。

该网友建议大家看一下由北方妇女儿童出版社出版的《冯式立体早教法》,如果家长了解了婴幼儿大脑发育的特点,采用科学的立体化的早期教育方法,从怀孕开始对孩子的脑突触进行有效的信息刺激,完全可以使孩子的语言、记忆、情感、艺术、思维、观察等多种神经元获得快速生长。

## “脑突触”发达 孩子高智商?

那么,如何促进0-6岁孩子脑突触生长呢?该怎么开发孩子的潜能呢?

《冯式立体早教法》介绍说:如果家长



的早教方法得当,孩子6岁前完全可以掌握至少三种语言、3000个以上的汉字,至少有音乐、美术、书法、运算、体育中的一门特长。重要的是,能培养孩子独立、坚强、乐观、友爱的性格。

很多家长试用了立体早教法后,发现这套方法非常巧妙,简单而且易于操作,一反传统教育方法的程序化、教条化,孩子接受这种方法非常兴奋

《冯式立体早教法》收录了非常多的立体早教的内容,读者若有疑问,不妨看一下《冯式立体早教法》,答案都在里面。

## 听听专家怎么说:

### 如何刺激婴幼儿脑突触快速生长?

0-6岁孩子都具备书中提到的潜能吗?

对此,我们采访了教育部“科学教育——开发儿童潜能”课题顾问、国家计划生育委员会“早教示范区”项目专家、中国未来教育研究会执委,我国著名早教之父冯德全教授,冯教授解释,很多爸爸妈妈不知道,孩子能学一口标准的方言,大人想学方言却特别困难,宝宝能准确的听出音乐中的

八十八个半音,而成人最多能听出三十几个半音?

我们一般人的智力潜能仅仅开发出3%—10%,大部分处于埋没状态,而且如果错过了早期开发,到6岁脑生长定型后,其潜能就将一辈子被埋没,难以挽回。人的大脑如果获得充分利用,能存储美国的国会图书馆内的2000万册图书知识的50倍!孩子大脑的成长需要两种营养:一个是食物营养,另一个精神营养。孩子最缺的是精神营养,常常处于信息饥饿状态,你要是喂不饱他的大脑,那么孩子将来的智力就很一般!

## 如何开发孩子智力 可免费咨询

笔者了解到,“冯式立体早期教育法”是冯德全教授历时三十年的研究成果,能充分刺激孩子脑突触的生长,让孩子越来越聪明。阐述该套教育方法的《早教革命》(该套教材包含三本书、八张光盘)目前已在全国畅销,无数家庭从中受益,这套方法已经目前0-6岁儿童家长育儿的必备工具。

据《早教革命》咨询服务处的负责人李女士介绍,0-6岁是人的最佳敏感期,智商、兴趣、性格等多个方面都是这阶段形成的,千万马虎不得,掌握科学的育儿方法刺激孩子脑突触的生长至关重要。为了让更多家长更加科学的培养宝宝,《早教革命》服务中心配备了众多专业的资深早教专家,免费为家长进行长达6年的指导,只要生活中遇到育儿难题,可以随时提问,专家们通过《早教革命》服务网站“冯爷爷早期教育网”在线随即解答,又方便又快捷。关于具体情况,家长可以通过400-8140-400咨询了解。

## 早教教出爱因斯坦?

脑突触发达的孩子什么样?用什么方法能让孩子的脑突触发达起来?2008年12月13日,广州军体院礼堂里聚集了近百名受过“冯式立体早教法”培养的儿童,让现场的各国专家们瞠目结舌、大为惊叹的是百名孩子带来的精彩节目。

## 8岁小“天才”现场随书法

现任中国书画学会副主席的严圆圆,虽然还是一个大学生,但其作品已经名满东南亚,她与撰写了318米《论语》长卷送给重庆市市长薄熙来的8岁天才少年朱德睿在现场随起书法来,龙飞凤舞、挥毫泼墨,让人想不到的是,两个人能有今天的成就,竟源于他们的妈妈在孩子六岁前不约而同的为他们选择了一个奇特的早教方法。

## 3岁小神童一口气读完

### 三千字报道

别看来自江西南昌的林梦可小朋友年仅3岁,可识起字来却绝不含糊,主持人给她随手拿来一份当天的《广州日报》,小女孩现场将一篇近三千字的报道一口气读完,让台下的观众目瞪口呆。据她妈妈讲,用冯式立体早教法后,孩子在两岁的时候就已经能自己阅读了。

## 13岁大明星考上中国科技大学

会场里另一个明星是13岁考上中国科技大学的天才少年孙天昌的母亲,众多家长迫不及待的请天昌的母亲介绍经验。天昌妈妈讲,天昌不仅学习好、体育好,更为重要的是从小就培养了独立的性格,就连初次到千里之外的大学报到都是一个人去的,这一切都要归功于在她怀孕时就接触了冯式早教。

本栏目免费热线  
400-8140-400